

15:43
12.09



ВИЛКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИЛКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(ВИКОНКОМ ВИЛКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ)

вул. Моряків-десантників, 18, м. Вилкове, Ізмаїльський р-н, Одеська обл., 68355
тел. (04843) 3 10 52, тел/факс. (04843) 3 26 22, e-mail: vilkovo-gorsovnet@ukr.net
код ЄДРПОУ 04057014

12.09.2023 № 2651/01-26

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документа державного планування «Детальний план території за адресою: Вилківська міська рада Ізмаїльського району Одеської області площею 0,3000 га для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд (об'єктів інженерної та транспортної і інфраструктури)», про початок процедури розгляду і врахування пропозицій громадськості та про проведення громадських слухань.

Повна назва документа державного планування (далі - проект ДДП), що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Детальний план території за адресою: Вилківська міська рада Ізмаїльського району Одеської області площею 0,3000 га для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд (об'єктів інженерної та транспортної і інфраструктури) розроблений на підставі рішення Вилківської міської ради Ізмаїльського району Одеської області «Про надання дозволу на розробку детального плану території Шараг О.В.» від 29.07.2021 року № 691.

Детальний план території (ДПТ) - містобудівна документація, що визначає планувальну організацію та розвиток території.

Основні завдання детального плану території:

- аналіз та оцінка існуючого стану забудови в межах розробки ДПТ;
- аналіз проектних рішень чинної містобудівної документації;
- обґрунтування потреб формування земельних ділянок та визначення їх цільового призначення в межах розробки ДПТ;
- визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними нормами та санітарно-гігієнічними нормами;
- визначення заходів націлених на поліпшення стану навколишнього середовища та санітарно-гігієнічних умов для проживання населення;
- визначення планувальної організації, просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації частини території;
- визначення параметрів забудови окремих земельних ділянок;
- визначення містобудівних умов забудови території в межах розробки ДПТ.

Склад та зміст ДПТ відповідають - ДБН Б.1.1-14:2021 "Склад та зміст містобудівної документації на місцевому рівні".

В звіті про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) ДПТ проведена оцінка впливу розміщення об'єктів забудови на складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та добробут населення (небезпека для здоров'я населення, соціально-економічні наслідки, поведінка з відходами, транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території, використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

Виконання детального плану території не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

Замовник - виконавчий комітет Вилківської міської ради Ізмаїльського району Одеської області.

Розробник проекту ДДП - ТОВ «Бюро проектування та експертизи».

Розробник СЕО - НВПО «ЕКО КОНСАЛТ ГРУП».

Завдання на розроблення містобудівної документації наявне та розміщене в матеріалах ДПТ.

Рішення про затвердження ДДП приймає Вилківська міська рада Ізмаїльського району Одеської області.

Датою початку процедури громадського обговорення є дата оприлюднення цього повідомлення (розміщення на офіційному веб-сайті замовника). Строк громадського обговорення становить 31 день з дня оприлюднення цього повідомлення.

Ознайомитись з проектом ДДП, звітом про СЕО та екологічною інформацією (в т.ч. наявною), у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування можна у приміщенні Вилківської міської ради за адресою: 68355, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. Вилкове, вул. Моряків-Десантників, 18, та на офіційному веб-сайті замовника – Вилківської міської ради Ізмаїльського району Одеської області (<https://vyilkivska-gromada.gov.ua>) у розділі «Містобудівна документація».

Способи участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій та громадські слухання.

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту ДДП та звіту про СЕО.

Зауваження та пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про СЕО надаються до Вилківської міської ради за адресою: 68355, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. Вилкове, вул. Моряків-Десантників, 18, та на електронну адресу Вилківської міської ради: vilkovo-gorsovnet@ukr.net

Пропозиції і зауваження, подані після закінчення встановленого строку громадського обговорення (31 день з дня оприлюднення цього повідомлення), не розглядаються.

Громадські слухання з презентацією вказаних матеріалів проекту відбудуться у приміщенні Вилківської міської ради за адресою: 68355, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. Вилкове, вул. Моряків-Десантників, 18, «12» жовтня 2023 р. о 12г. 00 хв.

Умови участі у громадських слуханнях:

У громадських слуханнях можуть брати участь:

громадськість;

уповноважені особи підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, які розташовані на території, щодо якої розробляється така документація;

уповноважені посадові особи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, повноваження яких поширюється на територію, щодо якої розробляється містобудівна документація, а також на територію, суміжну з територією, щодо якої розробляється така документація;

представники замовника розроблення містобудівної документації та розробника містобудівної документації.

Під час реєстрації учасників громадських слухань та пропозицій (зауважень) громадськості організатором проведення громадських слухань забезпечується ідентифікація фізичних осіб, представників юридичних осіб.

Пропозиції (зауваження) фізичних та юридичних осіб, які не подали підтвердних документів для забезпечення їх ідентифікації, не розглядаються.

Відповідальна посадова особа за розгляд зауважень та пропозицій:
Скопкін Сергій Іванович, тел: (04843) 31052.

Вилківський міський голова



Матвій ІВАНОВ